
A Mátrában ismét felbőgnek a motorok… 

A Mátra kanyargós szerpentinjei adtak teret már az ORB, az RTE 

illetve a Sprint mezőnyének is egyaránt. Három év kihagyás után so-

kak örömére a Speed Rally Team-nek sikerül újra egy remekbesza-

bott versenyt rendeznie a  Mátrában a LiveWire Energy főtámogatá-

sával. A versenyzők között akad olyan, aki rendszeresen koptatta már 

a gumikat ezen az aszfaltszakaszon és van, aki csak videókból ismeri 

a pályát. Úgy gondolom ettől lesz a rali látványban és meglepetések-

ben gazdag. 

 

A technikás és gyors, egyben látványos részekben bővelkedő Mátrakeresztes – Mátraszentimre szakaszon a 

rendezőnek, Fodor Krisztiánnak 2011-ben tavasszal és ősszel is meg kellett rendeznie a sprint versenyt a 

nagy érdeklődésre valótekintettel.  

Az áttekintő térképen látható a pálya teljes nyomvonala 

 



Mi is a LiveWire Energy? 

LiveWire Energy rágócukor azonnali, hosszantartó és egészséges energiát ad – pontosan annyit, amennyi-

re a testednek szüksége van. Kizárólag olyan összetevőket tartalmaz, ami szükségszerű a mindennapi őrü-

letes életvitelhez – energiát és vitaminokat. A LiveWire Energy több sportágban megmutatja magát. Ott-

hon van az autósportban, küzdősportban, testépítésben, wakeboardban és snowboardban is. 

 

Az előnevezői listát tekintve, raliautók és géposztályok színes repertoárja fogja magát megmutatni a 

2014. Július 19-20-ai hétvégén. A közel 80 versenyzőpáros között pályára lép a Livewire Racing Team 

színeiben, Erdélyi György - Dredán György kettős Lada 2107-el, Ferjáncz András - Földi Niki Honda 

Civic Type-R-el.  

         

A látványról gondoskodik a közel 40 Lada, több mint 10 BMW, Mitsubishi, Subaru, Honda, Suzuki, Tra-

bant stb. 

A verseny egészében aszfaltos pályán zajlik, 4 gyorsasági szakaszon, összesen 37.4 km össztávon. Július 

19-én szombaton az itiner kiadásával, adminisztratív illetve technikai gépátvétellel, majd pályabejárással 

veszi kezdetét. Ezt követően kötelező versenyzői eligazítás keretein belül a verseny rendezője felvázolja a 

megmérettetés főbb instrukcióit. Kapcsolódó rendezvényként szombaton 19 órai kezdettel Dübörgés Hét-

vége névre hallgató amatőr rock együttesek találkozója lesz a mátraszentimrei futballpályán.  



Vasárnap reggel felbőgnek a motorok Mátrakeresztesen. Biztonsági okok miatt a verseny az SRT többi 

rendezésétől eltérően csak felfelé zajlik, ahogyan ezen a szakaszon már megszokott. A Mátraszentimrei 

Stop-tól a Safety Car felvezetésével jutnak el újra a versenyzők a lezárt szakaszon a Rajtba, ami szintén 

egy látványos momentuma a rendezvénynek.  

 

A 2014-es évre jellemzően a Mátra RS sem maradhat ki a SportKlub csatorna közkedvelt műsorából a 

PowerTech magazinból. A hétvégén is érkezik a stáb három tagja a Mátrakeresztes Mátraszentimre sza-

kaszra, az interjúkkal tűzdelt összefoglaló videó anyaggyűjtésére. Természetesen vasárnap a verseny tel-

jes ideje alatt folyamatosan követhetitek a pályán történő eseményeket, illetve olvashatjátok a gyorsasági 

végén készített villáminterjúkat a Rallylive-on. 

 

 

A rendezvény támogatói: 

LiveWire Energy, Fémtiszta Kft, Jász és Jász Kft, Midex Kft, Global Roll Kft, Contruck Kft, CSMBT 

Kft, Xlavina, MIRA Safety Kft, MEDITO Kft, Csapassunk.hu, Susanszki és Társa Végrehajtó Iroda, This 

Point Informatika, ASONÁJ 2003 Kft, VIA NORTONIA Kft 

 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 
Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 
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